

Khuthba Summary 11.09.15 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

സയ്യിദുനാ ഹദ്ദത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂഹുല്ലാഹ്

11.09.15 ന് വൈതൽ ഹുതുബ്, ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

മുസ്ലിമാണെന്ന് വാദിക്കുന്ന ഒരാളുടെ മനോഹാരിത വെളിപ്പെടുന്നത് അയാൾ ഈമാനിൽ അടിയുറച്ചുനിൽക്കുകയും ഇസ്ലാമിന്റെ യാഥാർഥ്യത്തെ മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോഴാണ്.

ഈമാൻ എന്നാൽ, തന്നെ സ്വയം പരിപൂർണ്ണമായ നിലയിൽ അല്ലാഹുവിനെ ഏല്പിക്കുക.

ഇസ്ലാം എന്നാൽ, അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളിൽ ദൃഷ്ടി പതിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് എല്ലാ ഉപദ്രവങ്ങളിൽനിന്നും തന്നെ കാത്തുസൂക്ഷിക്കുകയും മറ്റുള്ളവർക്കും സമാധാനത്തിനുള്ള സാഹചര്യം ഒരുക്കുകയും ചെയ്യുക.

തശഹ്ഹുദ്യം തഅവൂദ്യം സൂറ ഫാതിഹാ ഓതിയതിനും ശേഷം ഹദ്ദത് ഖലീഫത്തുൽമസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂഹുല്ലാഹുത്തആലാ ബിനസർരിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു:

മുസ്ലിമാണെന്ന് വാദിക്കുന്ന ഒരാളുടെ മനോഹാരിത വെളിപ്പെടുന്നത് അയാൾ ഈമാനിൽ അടിയുറച്ചുനിൽക്കുകയും ഇസ്ലാമിന്റെ യാഥാർഥ്യത്തെ മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോഴാണ്. ഈമാൻ എന്നാൽ, തന്നെ സ്വയം പരിപൂർണ്ണമായ നിലയിൽ അല്ലാഹുവിനെ ഏല്പിക്കുകയും അവന്റെ കല്പനകളനുസരിച്ച് നടക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നാണ്. ഇസ്ലാം എന്നാൽ, അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളിൽ ദൃഷ്ടി പതിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് എല്ലാ ഉപദ്രവങ്ങളിൽനിന്നും തന്നെ കാത്തുസൂക്ഷിക്കുകയും മറ്റുള്ളവർക്കും സമാധാനത്തിനുള്ള സാഹചര്യം ഒരുക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നാണ്. ഇതാണ് ഈമാനിന്റേയും ഇസ്ലാമിന്റേയും സംഗ്രഹം. മുസ്ലിം ലോകം ഇക്കാര്യം മനസ്സിലാക്കുകയാണെങ്കിൽ ലോകത്തെ സ്വർഗസമാനമാക്കുന്ന ശാന്തിയും സമാധാനവും സ്ഥാപിക്കുന്നതിന്റേയും വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന്റേയും ദൃശ്യങ്ങൾ കാണാൻ കഴിയുന്നതാണ്.

ഇക്കാലഘട്ടത്തിൽ ഈ യഥാർഥമായ ഈമാനെ ജനമനസ്സുകളിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും യഥാർഥമായ ഇസ്ലാമിന്റെ മാതൃക കാണിക്കുന്നതിനുംവേണ്ടിയാണ് അല്ലാഹു ഹദ്ദത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ അയച്ചത്. അദ്ദേഹത്തെ വിശ്വസിച്ചതിനുശേഷം യഥാർഥ ഈമാനെ സ്ഥാപിച്ചുകൊണ്ടും ഇസ്ലാമിന്റെ ശരിയായ മാതൃകയായിക്കൊണ്ടും ഈ ജോലിയിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹായിയും തുണയുമാകുക എന്നത് നമ്മുടെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. ലോകത്തിനോട് ഈമാന്റെ യാഥാർഥ്യം പറയുകയും സമാധാനം വിതരണം ചെയ്യുന്നവരാകുകയും ചെയ്യുക. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് തങ്ങളുടെ വ്യവസ്ഥിതി മുഖേന ലോകത്തെല്ലായിടത്തും ആ ജോലി ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നുണ്ട്. നമ്മളിൽ എല്ലാ ഓരോരുത്തരും അവരവരുടെ ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾ നിർവഹിക്കുന്നവരാകുന്നതിനുവേണ്ടി സ്വയം ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങളുടെ മാതൃകയാകുക എന്നത് എല്ലാ അഹ്മദികൾക്കും നിർബന്ധമാണ്. ഈയിടെയായി മുസ്ലിം ലോകം ദൗർഭാഗ്യവശാൽ വരുത്തിവെച്ചിരിക്കുന്ന കൃഷ്ടങ്ങളിൽ ഇസ്ലാമിന് ദൃഷ്ടപ്പെടുണ്ടാക്കിയിരിക്കുകയാണ്. അഹോ കഷ്ടം! തങ്ങളുടെ സ്വാർഥതാൽപര്യങ്ങൾ ഇസ്

ലാമിന് എത്രത്തോളം ക്ഷതമേല്പിച്ചിരിക്കുന്നുവെന്ന കാര്യം മുസ്ലിം രാജ്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നെങ്കിൽ! തീവ്രവാദസംഘടനകളും മറ്റു ഗ്രൂപ്പുകളും എല്ലാ മേഖലകളിലും ശക്തി പ്രാപിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് ഇക്കാരണത്താലാണ്. രാജ്യങ്ങളിലെ സമാധാനം തകർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. സ്വയം സമാധാനത്തിലല്ല, മറ്റുള്ളവർക്ക് സമാധാനം കൊടുക്കുന്നുമില്ല. ഭരണകൂടം പൊതുജനങ്ങളോട് നീതിയോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ല. പൊതുജനം സർക്കാരിനോടുള്ള കടമ നിറവേറ്റുന്നുമില്ല. ഹദ്ദത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) ഈ രണ്ടു കൂട്ടരുടേയും അസന്തുലിതാവസ്ഥയെ കുറിച്ച് വിവരിച്ചുകൊണ്ട് പറയുന്നു: ഈ രണ്ടു വശങ്ങളും(സർക്കാരിന്റെ കടമകളും പൊതുജനങ്ങളുടെ കടമകളും)സന്തുലിതമായി നടക്കുന്നിടത്തോളം ഈ രാജ്യത്ത് സമാധാനമുണ്ടാകുന്നതാണ്. പ്രജകളിൽനിന്നോ രാജാവിൽനിന്നോ അസന്തുലിതാവസ്ഥ വെളിപ്പെടുമ്പോൾ രാജ്യത്ത് നിന്ന് സമാധാനം ഉയർന്നു പോകുന്നതാണ്.

നിർഭാഗ്യവശാൽ ഇതാണ് നമ്മൾ ഈയിടെയായി മുസ്ലിം രാഷ്ട്രങ്ങളിൽ കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. പിന്നീട് ഇസ്ലാം വിരുദ്ധ ശക്തികളും ഇതിൽനിന്ന് മുതലെടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഒരു ഭാഗത്ത് കലഹങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ ഇരുകൂട്ടരേയും സഹായിക്കുന്നു. മറ്റുഭാഗത്ത് ഭീകരവാദ സംഘങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ പറഞ്ഞുപരത്തി പ്രസ്സും മീഡിയയും അങ്ങേയറ്റം കവറേജ് നൽകുന്നു. ഈ കവറേജ് നൽകിക്കൊണ്ട് ഇസ്ലാമിന് ചീത്തപ്പെടുണ്ടാക്കുന്നു. ഞാൻ മാധ്യമങ്ങൾക്ക് ചില ഇന്റർവ്യൂകൾ നൽകുകയുണ്ടായി. അവയിൽ ഒരു കാര്യം അവരോടു പറഞ്ഞത് ഇസ്ലാമിനെതിരിൽ വെറുപ്പുണ്ടാക്കുന്നതിനും അതിനെ ഭീകരവാദ-ഉഗ്രവാദ മതമെന്ന നിലയിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനും മാധ്യമക്കാർക്കും വലിയ കൈയുണ്ടെന്നായിരുന്നു. മാധ്യമക്കാർ നീതിയോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ല. മുസ്ലിം എന്നു പറയപ്പെടുന്ന ഏതെങ്കിലും സംഘത്തിന്റേയും രാജ്യത്തിന്റേയും ഭരണാധികാരികളുടേയും രാഷ്ട്രീയ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് മതത്തിന്റെ പേരിട്ട് ഇസ്ലാമിന്റെ അധ്യാപനങ്ങൾക്ക് ചീത്തപ്പെടുണ്ടാക്കുകയാണ് നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത്. പിന്നീട് അത് എത്രമാത്രം ശക്തമായി പ്രചരിപ്പിക്കുന്നുവെന്നാൽ ലോകജനതയ്ക്ക് ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ചുള്ള ചിന്താഗതിതന്നെ മാറിപ്പോകുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ച് അറിയാത്തവരുടെ മനസ്സുകളിൽ

എങ്ങനെയുള്ള ഭാവനയാണ് ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്നതെന്നാൽ ഇസ്‌ലാമിന്റെ പേര് കേൾക്കുമ്പോൾത്തന്നെ അവരുടെ മുഖം വിളറിവെളുത്തുപോകുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് നേട്ടമുണ്ടാകുന്നിടങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ വാർത്തകൾ പൂഴ്ത്തിവെക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സമാധാനത്തിനായി സംസാരിക്കുന്ന ആയരക്കണക്കിന് ലക്ഷക്കണക്കിന് മുസ്‌ലീംകളുണ്ട്. അവരെക്കുറിച്ച് മാധ്യമങ്ങൾ ഒന്നും മിണ്ടുകയില്ല. അല്ലെങ്കിൽ നെഗറ്റീവായിട്ടുള്ള നടപടി കാണിക്കുന്നവർക്ക് ലഭിക്കുന്ന അംഗീകാരം അവർക്ക് ലഭിക്കുന്നില്ല. അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്താണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ സ്നേഹത്തിന്റേയും പ്രേമവായ്പിന്റേയും ഇസ്‌ലാമികാധ്യാപനങ്ങൾ ലോകത്ത് പ്രചരിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. മുഴുലോകത്തും വ്യവസ്ഥാപിതമായ നിലയിൽ ഈ പ്രവർത്തനം നടന്നു വരുന്നു. ഇതിന്റെ ഫലമായി സമാധാനത്തിന്റെ കൊടിക്കീഴിൽ സമാധാനം പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനും സമാധാനം വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുമായി ലക്ഷക്കണക്കിനാളുകൾ ഓരോ വർഷവും ജമാഅത്തിൽ ചേർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അവരെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളോടു പറഞ്ഞാലും നിങ്ങൾ ലവലേശം അത് ശ്രദ്ധിക്കുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ ഞാൻ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തുമുഖേന ഇസ്‌ലാമിന്റെ യഥാർത്ഥ മുഖം ദർശിച്ച അത്തരത്തിലുള്ള ചിലയാളുകളുടെ ഉദാഹരണങ്ങൾ പറയുകയാണ്. അവരിൽ അമുസ്‌ലീംകളുമുണ്ട്, മുസ്‌ലീംകളുമുണ്ട്. ഇസ്‌ലാമിന്റെ മനോഹരമായ ചിത്രം കണ്ടിട്ട് ഇസ്‌ലാം സ്വീകരിച്ചവരും ഇസ്‌ലാമിന്റെ മനോഹരമായ അധ്യാപനമാണ് ലോകത്തിന് ഇന്ന് ആവശ്യമുള്ളതെന്ന് പറഞ്ഞവരും അക്കൂട്ടത്തിലുണ്ട്. മീഡിയ ഇസ്‌ലാമിനെക്കുറിച്ച് നെഗറ്റീവായിട്ടുള്ള കാര്യങ്ങൾ പെരുപ്പിച്ച് കാണിച്ച് തങ്ങളുടെ ചിന്താഗതികൾക്ക് താഴുകയാണ് ചെയ്തതെന്ന് പറഞ്ഞവരും ഉണ്ട്. അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് പിന്നീട് അവരുടെ തെറ്റായ ചിന്താഗതികളെ അകറ്റുകയുണ്ടായി.

ചെറി, ബെനിനി (Benin)ലെ അപ്പോസ്തലിക് ചർച്ചിന്റെ പാതിരി അവിടെ നടന്ന മസ്‌ജിദിന്റെ ഉൽഘാടനാവസരത്തിൽ പരസ്യമായി പറഞ്ഞു: “ഇന്നത്തെ ദിവസം എന്റെ ജീവിതത്തിലെ അത്ഭുതകരമായ ദിവസമാണ്. ഇന്ന് മുസ്‌ലീംകളും ക്രിസ്ത്യാനികളും ഒരിടത്ത് സമ്മേളിച്ചിരിക്കുന്നു. അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്താണ് ഞങ്ങളെല്ലാവരേയും ഇവിടെ ഒരുമിച്ചു കൂട്ടിയിരിക്കുന്നതെന്ന കാര്യത്തിൽ സംശയമില്ല. ഞാൻ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന് സലാം സമർപ്പിക്കുന്നു.”

നീതിമാന്മാരായ രാഷ്ട്രീയക്കാരിലും അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം വലിയ സ്വാധീനമുണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഇവിടെ ജൽസാ ദിനങ്ങളിലും നിങ്ങളുടെ മുമ്പിൽ ചിലർ ഇത് പ്രകടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടാകും. ലോകത്തെല്ലായിടത്തും ഇസ്‌ലാമികാധ്യാപനങ്ങളുടേയും പ്രവർത്തനങ്ങളുടേയും കർമ്മപരമായ ചിത്രമാണ് അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് ഇപ്പോൾ സമർപ്പിക്കുന്നത്. അത് ലോകത്ത് പ്രശംസിക്കപ്പെടുന്നു. ജമാഅത്തിന്റെ സേവനങ്ങളെ ജനങ്ങൾ ഇഷ്ടപ്പെടുകയും എത്ര നല്ല അധ്യാപനമാണെന്ന് പ്രകടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ബെനിനി (Benin)ലെ ട്രാൻസ്‌പോർട്ടു മന്ത്രി പറയുന്നു: ‘ബെനിനിലെ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് മനുഷ്യർക്കു ചെയ്യുന്ന സേവനങ്ങളും സമാധാനവും സ്നേഹവും പ്രചരിപ്പിക്കുന്ന

തിനുള്ള ശ്രമങ്ങളും ബെനിൻ രാജ്യത്ത് ഒന്നാം സ്ഥാനത്താണ്. ഞാൻ സമാധാനത്തിനും സ്നേഹത്തിനുംവേണ്ടിയുള്ള പരിശ്രമങ്ങളിൽ അഹ്മദിയ്യാത്തിന്റെ സേവനങ്ങൾക്ക് സലാം ചെയ്യുന്നു.’

കബാബീറിലെ മിഷണറി എഴുതുന്നു: ‘കുറച്ചുദിവസം മുമ്പേ നമ്മുടെ മസ്‌ജിദിന്റെ മുമ്പിൽ ഒരു യഹൂദി ടീച്ചർ തന്റെ സ്കൂളിലെ കുട്ടികൾക്ക് ജമാഅത്തിനെ പരിചയപ്പെടുത്തുകയായിരുന്നു. ആ ടീച്ചർക്ക് അറബി അറിയും എന്നാണ് തോന്നുന്നത്. നമ്മുടെ മസ്‌ജിദിനു മുമ്പിൽ എഴുതിയിരുന്ന **വ മൻ ദഖലഹു കാന ആമിനൻ** എന്ന അറബി വാക്യത്തിന്റെ വാക്കർഥം പറഞ്ഞുകൊണ്ട് കുട്ടികൾക്ക് വിശദീകരിച്ചു കൊടുക്കുകയായിരുന്നു: ‘ഇതിന്റെ അർഥം ആരാണോ അതിൽ പ്രവേശിക്കുന്നത് അവൻ സമാധാനത്തിലായിരിക്കുമെന്നാണ്.’ എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു, ‘ഇതിന്റെ കർമ്മപരമായ മാതൃക അഹ്മദികളുടെ മസ്‌ജിദിൽമാത്രമേ കാണുകയുള്ളൂ.’

എങ്ങനെയാണ് അല്ലാഹു ജനങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധ ജമാഅത്തിലേക്ക് തിരിച്ചുവിടുന്നത്. ബെനിനിൽ, മോയോ എന്നു പേരുള്ള ഒരു സ്ഥലമുണ്ട്. അവിടെ ബഹുദൈവാരാധകർ മാത്രമാണ് താമസിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ മിഷണറി അവിടെ തബ്ലീഗിനായിപ്പോയി. ജമാഅത്തിനെ പരിചയപ്പെടുത്തിയതിനുശേഷം അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു: ‘ആരുടെയെങ്കിലും മനസ്സിൽ ഏതെങ്കിലും ചോദ്യമുണ്ടെങ്കിൽ ചോദിച്ചു കൊള്ളുക. അപ്പോൾ ഒരു വയസ്സായ ആൾ പറഞ്ഞു: ‘താങ്കളുടെ പ്രസംഗം ഞാൻ കേട്ടപ്പോൾ ഇസ്‌ലാമിനെക്കുറിച്ചുള്ള എന്റെ എല്ലാ ആശങ്കകളും അകന്നു. ഈ ബഹുദൈവ വിശ്വാസികളിൽ നിന്ന് ഇസ്‌ലാം-അഹ്മദിയ്യാത്തിനെ വിശ്വസിക്കുന്ന ആദ്യത്തെ ആളാണ് ഞാൻ. അതിനുശേഷം ആ ഗ്രാമത്തിൽനിന്ന് 40 ആളുകൾ ഇസ്‌ലാം-അഹ്മദിയ്യാത്തിൽ പ്രവേശിച്ചു. ഇവിടെ പുതിയൊരു ജമാഅത്ത് രൂപീകരിച്ചു. പെട്ടെന്നുണ്ടായ അവരിലെ മാറ്റം എന്നു പറയുന്നത് അവർ പാരമ്പര്യമായി ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്ന എല്ലാ അനാചാരങ്ങളും ഉടൻ ഉപേക്ഷിച്ചു എന്നതാണ്. പിന്നീട് ഒരു ദിവസം പറഞ്ഞു: ‘അഹ്മദിയായതിനുശേഷം എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒരു പുതിയ ആത്മാവ് വന്നിരിക്കുന്നു. ഞാൻ എവിടെയായിരിക്കുമ്പോഴും എന്റെ ആത്മാവ് എന്റെ മനസ്സാക്ഷിയെ ഉണർത്തുന്നു. നമസ്കരിക്കാൻ സമയമായെന്ന് പറയുന്നു.’ നമസ്കാരത്തിലുള്ള സമയപാലനവും അവരിൽ ഉണ്ടായിക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. പറയുന്നു: ‘ഇപ്രകാരം എന്റെ ആത്മാവിന് സമാധാനവും ശരീരത്തിന് സന്തോഷവും ലഭിക്കുന്നു.’ അതുകൊണ്ട് നമ്മളിലും നമസ്കാരത്തിൽ മടിയുള്ളവർ ഓർക്കേണ്ടതാണ്, പുതിയതായി വരുന്നവർ ആരാധനാകർമ്മങ്ങളിലേക്ക് ചായുന്നു. അവർ വളരെ ശ്രദ്ധയോടുകൂടി നമസ്കരിക്കുന്നു.

ഇന്ന് ഇസ്‌ലാമിന്റെ യഥാർത്ഥ അധ്യാപനം ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) മുഖേന മാത്രമേ ലോകത്തിനെത്തിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. എങ്ങനെയാണ് അല്ലാഹു ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സന്ദേശത്തെ ലോകത്ത് എത്തിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്? എങ്ങനെയാണ് അത് ജനങ്ങളെ സ്വാധീനിക്കുന്നത്? ഒരുസംഭവം പറയാം: ‘ഗിനിക്കൊണാക്രിയിലെ സംഭവമാണ്. അവിടെയുള്ള നമ്മുടെ ഒരു അഹ്മദി സ്നേഹിതൻ അബൂബക്കർ സാഹിബ് തബ്ലീഗ് പരിപാടികൾ ആസൂ

ത്രണം ചെയ്തു. ഈ മുറബ്ബി പറയുന്നു: 'ഞങ്ങൾ ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സന്ദേശം അക്കൂട്ടർക്ക് എത്തിച്ചു. തബ്ലീഗ് പരിപാടി നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ഉപദ്രവം ഉണ്ടാക്കാൻവേണ്ടി അവിടെ ഒരു മൗലവി വന്നു. കുറച്ചു നേരം നിശബ്ദനായിനിന്ന് കാര്യങ്ങൾ കേട്ടു. അതുകഴിഞ്ഞ് വളരെ ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു: 'നിങ്ങൾക്കിവിടെ തബ്ലീഗ് ചെയ്യാൻ അനുവാദമില്ല. ഞാൻ പോലീസിനെ വിളിച്ച് ഇപ്പോൾ ഇത് നിറുത്തിക്കുന്നതാണ്.' അവിടെത്തെ ചെറുപ്പക്കാർ എഴുന്നേറ്റുനിന്നു. ആ മൗലവിയോട് ദേഷ്യത്തിൽ പറഞ്ഞു: 'താങ്കൾ ഇതുവരെ ഞങ്ങളെ വഴിപിഴപ്പിച്ചുവരികയായിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഉടനെ ഇവിടെനിന്ന് പൊയ്ക്കൊള്ളുക! അങ്ങനെ ആ മൗലവി നാണംകെട്ട് അവിടെനിന്ന് പോയി. അതിന്റെ ഫലമായി അവിടെ ചേർന്ന മജ്ലിസിൽ നിന്ന് 15 ആളുകൾ ബയ്അത്ത് ചെയ്ത് ജമാഅത്തിൽ ചേർന്നു.

ഗിനിക്കൊണാക്രിയിലെ തന്നെ ഒരു സംഭവമാണ്. ഞങ്ങൾ ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ ആഗമനോദ്ദേശ്യം വിവരിക്കുകയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആഗമനത്തെ കുറിച്ച് പറയുകയും അവസാനകാലത്ത് ഇന്നയിന്ന അടയാളങ്ങൾ ഉണ്ടാകുമെന്നും അതിൽ വാഗ്ദത്ത മസീഹ് വെളിപ്പെടുമെന്നും നബി(സ)തിരുമേനി പ്രവചനം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് പറയുകയും ചെയ്തപ്പോൾ അസാധാരണമായ സ്വാധീനം അത് ജനങ്ങളിലുണ്ടാക്കി. തദ്ദേശ ലോക്കൽ മിഷണറി തബ്ലീഗ് തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. പറയുന്നു: അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ ഒരാഴ്ചകൊണ്ട് ആ ഗ്രാമം മാത്രമല്ല മറിച്ച് അവിടെത്തെ ഇമാമും മസ്ജിദോടും കൂടി ജമാഅത്തിൽ പ്രവേശിച്ചു. തൊട്ടടുത്തുള്ള 4,5 ഗ്രാമങ്ങളും ബയ്അത്ത് ചെയ്ത് അഹ്മദിയ്യത്ത് അഥവാ യഥാർഥ ഇസ്ലാമിൽ പ്രവേശിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. കൂടുതലായി അവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ആളുകൾ യഥാർഥ ഇസ്ലാമിൽ പ്രവേശിക്കാൻ വ്യാകുലതയോടുകൂടി തയ്യാറാകുകയാണെന്ന് നിരന്തരം നമ്മോടു പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ആഫ്രിക്കയിൽ ഒരിടത്ത് നമ്മൾ ബുക്സ്റ്റാളിട്ടു. വിശുദ്ധ ഖുർആൻ പ്രദർശനമായിരുന്നു. രണ്ടു മുസ്ലിം യുവാക്കൾ വന്നു. അവരെ ജമാഅത്തിനെക്കുറിച്ച് പരിചയപ്പെടുത്തി. ഇമാം മഹ്ദി(അ)വന്നു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നുവെന്ന് പറഞ്ഞു. ഫ്രഞ്ചു ഭാഷയിലുള്ള ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സത്യസാക്ഷ്യത്തെ കുറിച്ചുള്ള പുസ്തകം നൽകി. അവസാനകാലത്തെ മുസ്ലീംകളുടെ അധഃപതനാവസ്ഥയെക്കുറിച്ചും മസീഹിന്റെ രണ്ടാം വരവിനെ സംബന്ധിച്ചും അവരോടു പറഞ്ഞു. അഹ്മദിയ്യത്ത് അഥവാ യഥാർഥ ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞു. അതായത് നബി(സ)തിരുമേനി കൊണ്ടുവന്ന ആ യഥാർഥ ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ച്! ഇന്ന് മുസ്ലീംകൾ അതിന്റെ രൂപം വികലമാക്കി. ഇസ്ലാം എന്താണ്? അതിൽ സ്നേഹമുണ്ട്. സമാധാനമുണ്ട്. മൈത്രിയുടെ പാഠമുണ്ട്. അപ്പോൾ ആ രണ്ടു യുവാക്കളും പറഞ്ഞു: 'വിശ്വാസത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഞങ്ങൾ തീർച്ചയായും മുസ്ലീംകളാണ്. പക്ഷേ, മുസ്ലീംകളുടെ ബലാല്ക്കാരവും തീവ്രവാദവും കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ പൊറുതിമുട്ടി ക്രിസ്തുമതം സ്വീകരിക്കാൻ തുടങ്ങുകയായിരുന്നു. പക്ഷേ, ഇപ്പോൾ അഹ്മദിയ്യാ ജമാ

അത്തിന്റെ കാര്യങ്ങൾ കേട്ടപ്പോൾ തൃപ്തിയായി. മുല്ലാക്കൾ സമർപിക്കുന്ന ഇസ്ലാമല്ല യഥാർഥ ഇസ്ലാം എന്ന് ബോധ്യമായി. ക്രിസ്തുമതം സ്വീകരിക്കുന്നതിൽനിന്നും ഇസ്ലാം ഉപേക്ഷിക്കുന്നതിൽനിന്നും രക്ഷിച്ചതിന് അവർ ഞങ്ങൾക്ക് നന്ദി പറഞ്ഞു.

അമുസ്ലീംകളുടെ മനസ്സുകളിലും യഥാർഥ ഇസ്ലാമിനെ കണ്ടിട്ട് ഈ സന്ദേശത്തെ പ്രചരിപ്പിക്കണമെന്ന അഭിരുചി ഉണ്ടാകുന്നു. നമ്മോടൊപ്പം അവർ നിലക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു. ജപ്പാനിലെ മുബല്ലിഗ് എഴുതുന്നു: ജപ്പാൻകാരനായ ഒരു ബുദ്ധമതക്കാരൻ നമ്മുടെ സ്റ്റാളിൽ വന്നു. ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ച് അദ്ദേഹത്തെ പരിചയപ്പെടുത്തുകയും മറ്റു മതങ്ങളെ കുറിച്ച് ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങളുടെ മാതൃക വിശുദ്ധ ഖുർആന്റെ വചനങ്ങളിൽ എടുത്തു കാണിക്കുകയും ചെയ്തപ്പോൾ അദ്ദേഹം നമുക്ക് നന്ദിപറഞ്ഞുവെന്ന് മാത്രമല്ല, പറഞ്ഞു: ഈ മനോഹരമായ അധ്യാപനം ജനങ്ങളോട് പറയാൻ പറ്റിയതാണ്. ഇസ്ലാമിനെക്കുറിച്ചുള്ള തെറ്റായ ധാരണകൾ അകറ്റേണ്ടതാണ്. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം അദ്ദേഹം നമ്മുടെ സ്റ്റാളിൽവന്നു. അദ്ദേഹം ബുദ്ധമത വിശ്വാസിയായിരുന്നിട്ടും രാവിലെ 10 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 4 മണിവരെ ഇസ്ലാം സമാധാനത്തിന്റെ മതമാണെന്ന് ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. നോട്ടീസുകൾ വിതരണവും ചെയ്തു.

ഇപ്രകാരം ഇന്ത്യയിൽ കർണാടക സംസ്ഥാനത്തിലെ ഒരു സ്ഥലമായ ഗുദ്ഗിൽ ഒരു ബുക്സ്റ്റാളിട്ടു. ആ ബുക്സ്റ്റാളിൽ ഒരു അമുസ്ലിം സുഹൃത്ത് വന്നു. പിന്നീട് പറഞ്ഞു: 'ഞാൻ ഇതിനുമുമ്പേ ഒരുപാട് ബുക്സ്റ്റാളുകൾ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ, ശാന്തിയുടേയും സമാധാനത്തിന്റേയും സന്ദേശം നൽകുന്നതും ഇസ്ലാമിന്റെ മനോഹര സന്ദേശം ജനങ്ങൾക്ക് എത്തിച്ചുകൊടുക്കുന്നതുമായ ഇത്തരക്കാരെ ഞാൻ ഇതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ല. അദ്ദേഹം ഒരുപാട് ആകർഷിതനായി. അദ്ദേഹം നമ്മുടെ ബുക്സ്റ്റാളിൽനിന്ന് ധാരാളം ഗ്രന്ഥങ്ങൾ വാങ്ങിക്കൊണ്ടുപോയി.

ലക്ഷംബർഗ് എന്ന നഗരത്തിൽ എക്സിബിഷന്റെ അവസരത്തിൽ നമ്മുടെ ഒരു ബുക്സ്റ്റാൾ സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു. എക്സിബിഷന്റെ അവസരത്തിൽ നഗരത്തിന്റെ മേയറും സ്റ്റാൻഡിൽ വന്നു. വിവിധ ഗ്രന്ഥങ്ങൾ നോക്കിക്കണ്ടു. അതിനുശേഷം ജമാഅത്തിനെ ലക്ഷംബർഗ് ജമാഅത്തിന്റെ സ്വർ്ചെറുതായിട്ട് പരിചയപ്പെടുത്തി. അദ്ദേഹത്തിന് ഒരു പുസ്തകവും നൽകി. അപ്പോൾ മേയർ പറഞ്ഞു: 'നിങ്ങളുടെ കമ്മ്യൂണിറ്റി വളരെ നല്ലയിൽ പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇസ്ലാമിന്റെ ഈ മനോഹരചിത്രം എത്രയും വേഗം നിങ്ങൾ ലോകത്ത് പ്രചരിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.'

നിരാശനായ ഒരു നവമുസ്ലിമിന്റെ സംഭവം സമർപിക്കുകയാണ്. ഹോളണ്ട് അമീർ സാഹിബ് എഴുതുന്നു: ഹോളണ്ടിലെ ഒരു ഡച്ചുമുസ്ലിമാണ് ബിലാൽ സാഹിബ്. മുസ്ലീംകളുടെ അധഃപതനാവസ്ഥ കണ്ട് അദ്ദേഹം വളരെ നിരാശനായിരുന്നു. പറയുന്നു: ഞാൻ അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളിൽ വളരെ ആകർഷിതനായിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹു എനിക്ക് അഹ്മദിയ്യത്തിന്റെ സത്യം വെളിപ്പെടുത്തിത്തന്നു. എനിക്കു ബയ്അത്ത് ചെയ്യാൻ തൗഫീഖ് കിട്ടി. ഇപ്പോൾ

ഞാൻ ജമാഅത്തിന്റെ പരിപാടികളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നു. ആത്മീയമായ നിലയിൽ അഭിവൃദ്ധി അനുഭവിക്കുന്നു. ആദ്യമുണ്ടായിരുന്ന വ്യാകുലതകളും അവസാനിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

വിശുദ്ധ ഖുർആന്റെ അധ്യാപനം എങ്ങനെയാണ് മറ്റുള്ളവരെ സ്വാധീനിക്കുന്നത്? കാനഡയിൽനിന്ന് നമ്മുടെ സുഹൃത്ത് എഴുതുന്നു: ദാഹൂ ഇലല്ലായുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഞങ്ങൾ ഒരു ബുക്സ്റ്റാളിട്ടു. ഇംഗ്ലീഷുകാരായ ദമ്പതികൾ നമ്മുടെ സ്റ്റാളിൽവന്നു. ഭാര്യ കടും ക്രിസ്ത്യാനിയായിരുന്നു. വിശുദ്ധ ഖുർആൻ വാങ്ങിക്കരുതെന്ന് അവർ ഭർത്താവിനോടു വാശിപിടിച്ചു പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, വിശുദ്ധ ഖുർആൻ വാങ്ങാൻ താൽപര്യമുണ്ടാക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും കാര്യം അതിൽനിന്ന് എടുത്ത് കാണിച്ചുതരിക. ഞാൻ അവരോടു പറഞ്ഞു, വിശുദ്ധ ഖുർആനിൽ ഒരു അധ്യായമുണ്ട്. അതിൽ ഹദ്ദറത്ത് ഈസാ(അ)യേയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാതാവ് മർയം(അ)മിനേയും കുറിച്ച് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ബൈബിളിൽ കിട്ടാത്ത വിശദീകരണമാണ് അതിലുള്ളത്. ആ ഭാഗമെടുത്ത് അവരുടെ മുമ്പിൽവെച്ചു. തർജമയുണ്ടായിരുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യ അത് വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു വായിച്ചതിനുശേഷം പറഞ്ഞു: വാസ്തവത്തിൽ വളരെ ഹൃദയഹാരിയായ ഗ്രന്ഥമാണിത്. ഞങ്ങൾ മാധ്യമങ്ങളിൽ വായിച്ചിരുന്നു, വിശുദ്ധ ഖുർആൻ വിഭേഷമുണ്ടാക്കുന്ന ഗ്രന്ഥമാണെന്ന്. പക്ഷേ, ഇതിൽ ഈസായേയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാതാവിനേയും വളരെ സ്നേഹത്തോടെയാണ് സ്മരിച്ചിട്ടുള്ളത്. അങ്ങനെ അവർ വിശുദ്ധ ഖുർആൻ വാങ്ങി. ആഴ്ചകൾക്കുശേഷം അവർ സ്റ്റാളുകൾ സന്ദർശിക്കുകയായിരുന്നപ്പോൾ നന്ദിപ്രകടിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു: ഞങ്ങൾ വിശുദ്ധ ഖുർആൻ വായിച്ചു. ആരെങ്കിലും ഖുർആൻ വായിക്കുകയോ ഉപരിപ്ലവമായ നിലയിൽ ദൃഷ്ടിപതിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്താൽ മാധ്യമങ്ങൾ ഇസ്ലാമിനും മുഹമ്മദി(സ)നുമെതിരിൽ പ്രചരിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വിഭേഷങ്ങളും തെറ്റായധാരണകളുമെല്ലാം അകന്നു പോകുന്നതാണ്.

ബെനിനിൽ ഒരു ബുക്സ്റ്റാളിന്റെ അവസരത്തിൽ സർക്കാർ സ്കൂളിലെ ഒരു ടീച്ചർ വന്നു. ജമാഅത്തിന്റെ സ്നേഹത്തേയും സമാധാനത്തേയും കുറിച്ചുള്ള അധ്യാപനങ്ങൾ വായിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു: “എനിക്ക് എന്റെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി പുസ്തകങ്ങൾ തരിക. അവരും പുസ്തകങ്ങൾ വായിക്കണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അങ്ങനെ സമൂഹത്തിൽ സമാധാനവും സ്നേഹവും നിറയട്ടെ.”

അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥിതികണ്ടിട്ട് സൽപ്രകൃതക്കാരായ മുസ്ലീംകളിലും സ്വാധീനമുണ്ടാകുന്നു. ഇക്കാര്യം പിന്നീട് അവരുടെ ഹിദായത്തിനും കാരണമായിത്തീരുന്നു. ബുർക്കിനാ ഫാസോ (Burkina Faso) യിലെ മുറബ്ബി പറയുന്നു: ‘സലാഗോഗിൽ തബ്ലീഗിനായിപ്പോയി. എല്ലാ സ്ത്രീകളും പുരുഷന്മാരും പ്രബോധനം കേൾക്കുന്നതിനായി സംഘടിച്ചു. ഒരു സ്നേഹിതനായ സക്രിയ സാഹിബ് വന്നു പറഞ്ഞു: ‘ഞാൻ കുറച്ചുമുമ്പേ ചന്ദ്ര കൊടുക്കുന്നതായി ഒരു സ്വപ്നം കണ്ടിരുന്നു. ബയ്ത്തുൽമാലുള്ളവർക്ക് ചന്ദ്ര കൊടുക്കുക എന്ന ഒരു അശ്രീരിയും കേട്ടു. ഞാൻ ഒരുപാടുന്നാളു

കളായി ഈ ഇസ്ലാമിക സംഘത്തെ അന്വേഷിച്ച് നടക്കുകയായിരുന്നു. മുറബ്ബി സാഹിബ് ജമാഅത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക വ്യവസ്ഥിതിയെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ കേട്ട ശബ്ദത്തിന്റെ വ്യാഖ്യാനം കിട്ടി.’ അങ്ങനെ അദ്ദേഹം ഉടനെ പതിനായിരം ഫ്രാങ്ക് സിഎഫ്എ എടുത്ത് കൊടുത്തു. ആളുകൾ ഈ സ്വപ്നത്തെ കുറിച്ച് കേൾക്കുകയും ഒരു രസീദ്ബുക്കുണ്ടെന്നും അതിന്റെ എല്ലാ രേഖകളും വെക്കപ്പെടുന്നുവെന്ന് കാണുകയും ചെയ്തപ്പോൾ അവരിൽ അത് വലിയ സ്വാധീനമുണ്ടാക്കി. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ അതിനുശേഷം ആ ഗ്രാമത്തിൽ 282 ബയ്ത്തുക്കൾ നടന്നു. ഇവരെല്ലാവരും കൃത്യമായി ചന്ദ്രാവ്യവസ്ഥിതിയൽ ഭാഗഭാക്കാണ്.

ഗ്വാട്ടിമാല(Guatemala)യിൽ നോട്ടീസ് വിതരണം ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ യൂസൂഫ് എന്ന യുവാവുമായി ബന്ധമുണ്ടായി. അദ്ദേഹം മിഷൻഹൗസിൽ വന്നു. അഹ്മദിയ്യാത്ത് സ്വീകരിച്ചു. അദ്ദേഹം കുറച്ചുകാലം മുമ്പേ ഇസ്ലാം സ്വീകരിച്ചിരുന്നയാളാണ്. അദ്ദേഹം പറയുന്നു, ‘അനഹ്മദീ മസ്ജിദുകളിൽ സമാധാനം കിട്ടിയില്ല. ആളുകൾ പരസ്പരം പകയും വിദ്വേഷവും വെച്ചു പുലർത്തുന്നവരാണ്. ഒരു ദിവസം ഞാൻ ദുആ ചെയ്ത് ഉറങ്ങുമ്പോൾ സ്വപ്നത്തിൽ ഒരു മഹാത്മാവിനെ കണ്ടു. അദ്ദേഹം അങ്ങേയറ്റം ആത്മീയമായ വടിവിന്റേയും രൂപത്തിന്റേയും ഉടമസ്ഥനായിരുന്നു. ഒരു വഴിയുണ്ട്. അതിലെല്ലായിടത്തും ചാരമാണ്. ഈ മഹാത്മാവ് എന്റെ മുമ്പേ നടക്കുകയാണ്. തന്റെ പിന്നാലെ നടക്കാൻ ആംഗ്യത്തിലൂടെ പറയുന്നുമുണ്ട്. ആ മഹാത്മാവിന്റെ പിന്നാലെ പോകുമ്പോൾ ചാരമുള്ള ഭാഗം വൃത്തിയാകുന്നുണ്ട്. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ ഫോട്ടോ കാണിച്ചു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, ഇതേ മഹാത്മാവ് തന്നെയാണ് സ്വപ്നത്തിൽ എനിക്ക് വഴികാണിച്ചുതന്നത്. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ അക്കാര്യം അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഈമാന് കൂടുതൽ ശക്തി പകർന്നു.

ഫ്രാൻസ്(France)ലെ അമീർ സാഹിബ് എഴുതുന്നു: പുതിയതായി ബയ്ത്തുൽ ചെയ്ത സ്നേഹിതൻ കമാൽ സാഹിബ് പറഞ്ഞു, ‘ഞാൻ വർഷങ്ങളായിട്ട് പാരമ്പര്യ മുസൽമാനായിരുന്നു. ഉലമാക്കൾ നല്കുന്ന വിശുദ്ധ ഖുർആനിന്റെ വ്യാഖ്യാനങ്ങളിൽ ഞാൻ തൃപ്തനായിരുന്നില്ല. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യസഹോദരനാണ് അദ്ദേഹത്തോടു ജമാഅത്തിനെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞത്. ഹദ്ദറത്ത് ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് ഫാനിയുടെ തഫ്സീർ വായിക്കണമെന്നും പറഞ്ഞു. ഞാൻ അത് വായിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവരന്നുപോയി. ഇത്രമാത്രം ലളിതവും സുവ്യക്തവുമായ തഫ്സീർ 1400 വർഷമായിട്ട് ആരും എഴുതാതിരുന്നതെന്തേ? ഇതിനുശേഷം എം.ടി.എയിലും ഇന്റർനെറ്റിലും ഞാൻ ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ നിരവധി ഗ്രന്ഥങ്ങൾ വായിച്ചു. ഒരുപാട് പരിപാടികൾ കണ്ടു. എന്റെ കൈയിൽ ഖജനാവ് വന്നതുപോലെയും എനിക്ക് സ്വാതന്ത്ര്യം കിട്ടിയതായും തോന്നി. എന്റെ എല്ലാ ദുർബോധനങ്ങളും അകന്നു. യഥാർഥ ഇസ്ലാമിനെ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. അങ്ങനെ ബയ്ത്തുൽ ചെയ്തു.

ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ ജമാഅത്തു മുഖേന ഇസ്ലാമിന്റെ സ്നേഹത്തിന്റേയും ശാന്തിയുടേയും സമാധാനത്തിന്റേയും സന്ദേശമെത്തുമ്പോൾ സൽപ്രകൃതക്കാർ

അത് സ്വീകരിക്കുന്നു. മുബല്ലിദ് ഇൻചാർജ് ഗാട്ടിമാല (Guatemala) എഴുതുന്നു: “നോട്ടീസു വിതരണം കാരണത്താൽ 91 ആളുകൾക്ക് ഇസ്‌ലാം സ്വീകരിക്കാൻ തൗഫീഖ് കിട്ടി. അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിക്കുന്നവരിൽ ഒരു പാതിരിയുമുണ്ട്. അദ്ദേഹം 33 വർഷംവരെ കത്തോലിക് ചർച്ചുമായും 5 വർഷം പ്രൊട്ടസ്റ്റന്റ് കക്ഷിയുമായും ബന്ധപ്പെട്ടിരുന്നയാളാണ്. ഇപ്രകാരംതന്നെ മറ്റൊരു സാഹിബുമുണ്ട്. അദ്ദേഹം മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ ജഡ്ജിയുടെ കടമകൾ നിറവേറ്റുന്നയാളാണ്. ഡോമനഗോ സാഹിബ്. അദ്ദേഹം അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിച്ചതിനുശേഷം തന്റെ പ്രദേശത്ത് ഒരു തബ്ലീഗ് പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചു. അതിൽ വിശദമായി ഇസ്‌ലാമികാധ്യാപനങ്ങൾ വിവരിക്കപ്പെട്ടു. ചോദ്യോത്തരങ്ങൾ നടന്നു. പറയുന്നു: ഈ പരിപാടി ഏഴു മണിക്കൂറാണ് നീണ്ടുനിന്നത്. യോഗം അവസാനിക്കുന്നതിനു മുമ്പേ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവരും ഇസ്‌ലാം സ്വീകരിക്കുന്നതായി പരസ്യപ്പെടുത്തി. അവർ 89 പേരായിരുന്നു. അവരിൽ പുരുഷന്മാരും സ്ത്രീകളുംപെടുന്നു.

അതിനാൽ ഈ ചെടി ഇസ്‌ലാമിന്റെ ചെടിയാണ്. അല്ലാഹു നട്ട ചെടിയാണ്. ഇക്കാലഘട്ടത്തിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ പ്രവചനമനുസരിച്ച് അതിനെ നനയ്ക്കുന്നതിനുവേണ്ടി അവൻ ഹദ്ദത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ അയച്ചു. അദ്ദേഹം ഖിയാമത്തുനാൾവരെ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ അനുഗ്രഹം പ്രാപിച്ചുകൊണ്ട് ആ മഹാത്മാവിന്റെ അനുഗ്രഹത്തിലൂടെ അല്ലാഹു അതിന് വെള്ളം സംഘടിപ്പിച്ചുകൊടുത്തുകൊണ്ടേയിരിക്കും. ഇൻശാഅല്ലാഹ്. എപ്പോഴും ഈ ചെടി ഇൻശാഅല്ലാഹ് ഹരിതാഭമായി നിലകൊള്ളുന്നതാണ്. ലോകത്തെ അല്ലാഹുവിന്റെ തൃപ്തിക്കനുസരിച്ച് നടത്തുന്നതിനും സമാധാനവും സ്നേഹവും വിതരണത്തിനും ഈ ചില സംഭവങ്ങൾ ഞാൻ പറഞ്ഞുവന്നേയുള്ളൂ. നമ്മുടെ

ഈമാന് കരുത്ത് പകരുന്നതും നമ്മുടെ മുമ്പിൽ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതുമായ ആയിരക്കണക്കിന് സംഭവങ്ങളുണ്ട്. എങ്ങനെയാണ് അല്ലാഹു ജനങ്ങളുടെ നെഞ്ചുകൾ തുറക്കുന്നത്? എങ്ങനെയാണ് അന്ത്യരുടെ നാവിലൂടെ നമുക്കുവേണ്ടി കാര്യങ്ങൾ പറയിക്കുന്നത്? ചിലർ ആഫ്രിക്കക്കാരാണ്. ചിലർ അറബികളാണ്. ചിലർ യൂറോപ്യൻകാരാണ്. ചിലർ ദക്ഷിണ ആഫ്രിക്കക്കാരാണ്. പക്ഷേ, സ്വാധീനമുണ്ടാകുന്നത് എല്ലാവരിലും ഒരുപോലെയാണ്. കാരണം ആഗോള അധ്യാപനം ഒന്നു മാത്രമേയുള്ളൂ. അത് ഇസ്‌ലാമികാധ്യാപനമാണ്. നീതി ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന എല്ലാവരും പെട്ടെന്ന് ഇസ്‌ലാം സ്വീകരിക്കുകയോ സ്വീകരിക്കാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യട്ടെ. പക്ഷേ, ലോകത്ത് സമാധാന സ്ഥാപനത്തിനുള്ള ജാമ്യം ഇസ്‌ലാം മതമാണെന്ന് പറയാൻ അവർ നിർബന്ധിതരാണ്. നീതിയെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ആരും സ്വാർഥമതികളായ മുസ്‌ലിം നേതാക്കന്മാരുടേയും ഉഗ്രവാദ സംഘങ്ങളുടേയും പ്രവർത്തനങ്ങളെ ഇസ്‌ലാമികാധ്യാപനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കരുതുകയില്ല. അനീതിക്കാരാകാതെ അതിനെ അനുകൂലിക്കുകയുള്ളൂ. ഇസ്‌ലാം വിരുദ്ധ ശക്തികൾ എത്രമാത്രം ഇസ്‌ലാമിനെക്കുറിച്ച് അപവാദങ്ങൾ പറഞ്ഞു പരത്തിയാലും ഇസ്‌ലാംതന്നെയാണ് ലോകത്തിന് അല്ലാഹുവിന്റെ അടുത്തേക്കുള്ള വഴി കാണിക്കേണ്ടതും സമാധാനവും ശാന്തിയും നൽകേണ്ടതും. ഇന്നല്ലെങ്കിൽ നാളെ ലോകത്ത് സമാധാന സ്ഥാപനത്തിനുള്ള ജാമ്യം ഇസ്‌ലാം മതമാണെന്ന കാര്യം ലോകത്തിന് അംഗീകരിക്കേണ്ടതായി വരും.

അല്ലാഹു നമുക്ക് ഈ വിജയത്തിന്റെ ഭാഗമാകാനും അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ഒരുപാടിരട്ടി വർധിച്ച് കാണാനും നമ്മുടെ കർമ്മങ്ങൾ ഇസ്‌ലാമികാധ്യാപനമനുസരിച്ച് വാർത്തെടുക്കാനും തൗഫീഖ് നൽകുമാറാകട്ടെ. ആമീൻ.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Alkhamis** (atba)
 at Baithul Futuh, London – on 11.09.15
 Malayalam Translation : Mau.Mohammad Ismaeel, For Malayalam Desk, Qadian.
 Published By Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

If Undelivered Please Return To
 Ahmadiyya Muslim Jama'at
 Baithul Quddoos, G.H.Road
 Calicut - 673001, Kerala

